EITANAAHIITIKEX AXKHXEIX TEQMETPIAYX B'AYKEIOY KE®.9-10

1.(2_19043) Atvetar opBoymvio tpiyovo ABIT (/AX =90") pe A'=4 ko vVyog AA= % .
o) No vroAoyicete 10 ukog Tov Tufpatog Al (Movéoeg 10)
B) Na amodeifete 611 AB =% . (Movéoeg 10)
v) Na Bpeite 10 epfadov tov tprydvov ABT. (Movéoeg 5)

2. (2_19005) Ze tpiyovo ABI 1 dyyotdpog g yoviag A téuvel v mievpd Bl oe

; . , BA 3
onueio A, t€t010 ®oTE —==.
Al 4

o) Na amoodeitete O6t1 AB = %AF (Movaoeg 12)

B) Av emmAéov 1oy0el OTIBT = %AF , va e€gtaoete av 1o Tpiymvo ABI givan

opBoydvio. No SIKOOAOYNGETE TV OTAVTNOY| GOG. (Movéoeg 12)

3. (2_19008) IToteg amd T1g TOPAKATO TPLAOES OETIKOV aptOU®dV Uropodv va

BewpnBovv unKn Tievpmv opboymviov Tpry®@vov; Na SIKaloAoYGETE TNV amdvInon
o0g.

i.3,4,5

ii. 3, 4h, SA (A>0)

iii. 4,5, 6 (Movédecl8)
B) Zto mapaxdtw ophoydvio Tpiymvo va amodeifete OTL, TO PNKOG X elvat aKEpoto

TOANOTTAGQGLO TOV 4.
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